



USER MANUAL

Hanging garland 5m 24V IP44

INSTRUKCJA OBSŁUGI

Girlanda ogrodowa wisząca 5m 24V IP44

BETRIEBSANLEITUNG

Hängegirlande 5m 24V IP44

NÁVOD K OBSLUZE

Závěsná girlanda 5m 24V IP44

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Guirlande suspendue 5m 24V IP44

INSTRUCCIONES DE OPERACION

Guirnalda colgante 5m 24V IP44

ISTRUZIONI OPERATIVE

Ghirlanda sospesa 5m 24V IP44

MANUAL DE UTILIZARE

Ghirlandă suspendată 5m 24V IP44

HASZNÁLATI UTASÍTÁS

Függesztett füzér 5m 24V IP44

POUŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA

Závesná girlanda 5m 24V IP44

KASUTUSJUHEND

Rippkübar 5m 24V IP44

VARTOTOJO VADOVAS

Pakabinama girlianda 5m 24V IP44

LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA

Piekarināmā vītne 5m 24V IP44

ПОСІБНИК КОРИСТУВАЧА

Гірлянда підвісна 5м 24В IP44

M: 00015617 (LED24V-10LFD2C)

Importer / Importer / Einführer / Dovozce / Importateur / Importador / Importatore / Importator / Importör / Dovozca /
Maaletooja / Importuotojas / Importētājs / Імпортер

ISO TRADE Sp. z o. o.
Ul. Hangarowa 15
59-220 Legnica

WEEE-Reg.-Nr. DE 12589110

EN

Ladies and Gentlemen, thank you for purchasing our product!
Before starting to use, please read the following instructions
for the correct use of the product. Please keep these instructions on
future and to follow its recommendations, as non-compliance may endanger life or health.

Important: KEEP FOR FUTURE REFERENCE!

- Please read it completely before use and follow all instructions in the manual.
- Do not use the product if any part is missing or damaged.
- Please keep this manual for future reference.

SPECIFICATION:

- bulbs: E27
- constant light
- distance between the balls: 50 cm
- copper wire
- waterproof: IP44
- the possibility of combining
- input voltage: 220-240V
- output voltage: 24V
- 10 bulbs
- lighting color: warm white
- total length: 660cm
- cable length with lamps: 500cm
- bulb diameter: 4cm
- weight: 1.266 kg

INCLUDED:

- wire
- 10 bulbs

CHARACTERISTIC:

The garland is a noteworthy accessory that will be perfect as a decorative and practical lighting for a home garden or plot. It provides the right visual effect. Garden lamps will provide a unique effect, and the one-color light at the same time emphasizes the atmosphere and introduces a sensational atmosphere. Glowing LED lamps are resistant to the adverse effects of weather conditions, including water. The product's waterproof rating is IP44, providing protection against water splashes from any direction, protection against access to hazardous parts, and protection against foreign solid objects 1mm in diameter and larger. The solar garland has as many as 10 glowing bright warm light bulbs in the set, and the distance between the individual balls is 50 cm.



PL

Szanowni Państwo, dziękujemy za zakup naszego produktu!
Przed przystąpieniem do używania, prosimy zapoznać się z poniższą instrukcją
w celu prawidłowego użytkowania produktu. Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji na
przyszłość oraz o zastosowanie się do jej zaleceń, ponieważ jej nieprzestrzeganie może zagrażać życiu lub zdrowiu.

Ważne : ZACHOWAĆ NA PRZYSZŁOŚĆ !

- Proszę przeczytać w całości przed rozpoczęciem użytkowania i przestrzegać wszystkich wytycznych zawartych w instrukcji.
- Nie używać produktu jeżeli jakiegokolwiek części brakuje bądź jest uszkodzona.
- Proszę zachować instrukcję na przyszłość.

SPECYFIKACJA:

- żarówki: E27
- stałe świecenie
- odległość między kulami: 50 cm
- przewód miedziany
- wodoodporność: IP44
- możliwość łączenia
- napięcie wejściowe: 220-240V
- napięcie wyjściowe: 24V
- 10 żarówek
- kolor świecenia: ciepły biały
- długość całkowita: 660cm
- długość przewodu z lampkami: 500cm
- średnica żarówki: 4cm
- waga: 1,266kg

W ZESTAWIE:

- przewód
- 10 żarówek

CHARAKTERYSTYKA:

girlanda to godne uwagi akcesorium, które doskonale sprawdzi się jako dekoracyjne i praktyczne oświetlenie przydomowego ogrodu lub działki. Zapewnia odpowiedni efekt wizualny. Lampki ogrodowe zapewnią niepowtarzalny efekt, a jednokolorowe światło podkreśla jednocześnie atmosferę i wprowadza rewelacyjny klimat. Świeące lampki LED są odporne na niekorzystny wpływ czynników atmosferycznych, w tym na wodę. Wodoodporność produktu wynosi IP44, zapewniając ochronę przed bryzgami wody z dowolnego kierunku, ochronę przed dostępem do części niebezpiecznych oraz ochronę przed obcymi ciałami stałymi o średnicy 1 mm i większej. Girlanda solarna posiada aż 10 świecących jasnym ciepłym światłem żarówek w zestawie, a odległość między poszczególnymi kulkami wynosi 50 cm.



DE

**Sehr geehrte Damen und Herren, vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben!
Bevor Sie mit der Verwendung beginnen, lesen Sie bitte die folgenden Anweisungen
für die korrekte Verwendung des Produkts. Bitte halten Sie diese Anweisungen auf
Zukunft und seine Empfehlungen zu befolgen, da Nichteinhaltung Leben oder Gesundheit gefährden kann.**

Wichtig: BEHALTEN SIE FÜR ZUKÜNFTIGE REFERENZEN!

- Bitte lesen Sie es vor Gebrauch vollständig durch und befolgen Sie alle Anweisungen im Handbuch.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Teile fehlen oder beschädigt sind.
- Bitte bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf.

SPEZIFIKATION:

- Leuchtmittel: E27
- Konstantes Licht
- Abstand zwischen den Kugeln: 50 cm
- Kupferkabel
- wasserdicht: IP44
- die Möglichkeit der Kombination
- Eingangsspannung: 220-240V
- Ausgangsspannung: 24V
- 10 Glühbirnen
- Lichtfarbe: warmweiß
- Gesamtlänge: 660 cm
- Kabellänge mit Lampen: 500cm
- Birnendurchmesser: 4cm
- Gewicht: 1,266 kg

INBEGRIFFEN:

- Kabel
- 10 Glühbirnen

CHARAKTERISTISCH:

Die Girlande ist ein bemerkenswertes Accessoire, das sich perfekt als dekorative und praktische Beleuchtung für einen Hausgarten oder ein Grundstück eignet. Es sorgt für den richtigen visuellen Effekt. Gartenlampen sorgen für einen einzigartigen Effekt, und das einfarbige Licht betont gleichzeitig die Atmosphäre und führt eine sensationelle Atmosphäre ein. Glühende LED-Lampen sind beständig gegen die nachteiligen Auswirkungen von Wetterbedingungen, einschließlich Wasser. Die Wasserdichtigkeit des Produkts ist IP44 und bietet Schutz vor Wasserspritzern aus allen Richtungen, Schutz vor dem Zugang zu gefährlichen Teilen und Schutz vor festen Fremdkörpern mit einem Durchmesser von 1 mm und größer. Die Solargirlande hat im Set bis zu 10 leuchtend helle warme Glühbirnen und der Abstand zwischen den einzelnen Kugeln beträgt 50 cm.



CS

Dámy a pánové, děkujeme vám za zakoupení našeho produktu!
Před zahájením používání si přečtěte následující pokyny
pro správné použití produktu. Tyto pokyny si prosím ponechejte
dodržovat její doporučení, protože nedodržení může ohrozit život nebo zdraví.

Důležité: UCHOVÁVEJTE BUDOUCNOST!

- Před použitím si jej prosím pečlivě přečtěte a postupujte podle pokynů v příručce.
- Nepoužívejte výrobek, pokud některá část chybí nebo je poškozena.
- Tuto příručku si prosím uschovejte pro budoucí použití.

SPECIFIKACE:

- žárovky: E27
- stálé světlo
- vzdálenost mezi kuličkami: 50 cm
- měděný drát
- Vodotěsný: IP44
- možnost kombinování
- vstupní napětí: 220-240V
- výstupní napětí: 24V
- 10 žárovek
- barva osvětlení: teplá bílá
- celková délka: 660 cm
- délka kabelu s lampami: 500 cm
- průměr žárovky: 4 cm
- hmotnost: 1,266 kg

ZAHRNUTA:

- drát
- 10 žárovek

CHARAKTERISTICKÝ:

Girlanda je pozoruhodným doplňkem, který se skvěle hodí jako dekorativní a praktické osvětlení pro domácí zahradu nebo pozemek. Poskytuje správný vizuální efekt. Zahradní lampy se postarají o jedinečný efekt a jednobarevné světlo zároveň podtrhne atmosféru a navodí senzační atmosféru. Svítící LED lampy jsou odolné vůči nepříznivým vlivům povětrnostních podmínek včetně vody. Vodotěsnost produktu je IP44, poskytuje ochranu proti stříkající vodě z jakéhokoli směru, ochranu proti přístupu k nebezpečným částem a ochranu proti cizím pevným předmětům o průměru 1 mm a větším. Solární girlanda má v sadě až 10 svítících jasných teplých žárovek a vzdálenost mezi jednotlivými kuličkami je 50 cm.



FR

Mesdames et Messieurs, merci d'avoir acheté notre produit!
Avant d'utiliser, veuillez lire les instructions suivantes
pour une utilisation correcte du produit. Veuillez garder ces instructions sur
l'avenir et de suivre ses recommandations, car le non-respect peut mettre la vie ou la santé en danger.

Important: GARDER POUR L'AVENIR!

- Veuillez le lire complètement avant utilisation et suivez toutes les instructions du manuel.
- N'utilisez pas le produit si une pièce est manquante ou endommagée.
- S'il vous plaît garder ce manuel pour référence future.

SPÉCIFICATION:

- ampoules : E27
- lumière constante
- distance entre les balles : 50 cm
- fil de cuivre
- étanche : IP44
- la possibilité de combiner
- tension d'entrée : 220-240V
- tension de sortie : 24V
- 10 ampoules
- couleur d'éclairage : blanc chaud
- longueur totale : 660cm
- longueur du câble avec lampes : 500cm
- diamètre du bulbe : 4cm
- poids : 1,266 kg

INCLUS:

- fil
- 10 ampoules

CARACTÉRISTIQUE:

La guirlande est un accessoire remarquable qui sera parfait comme éclairage décoratif et pratique pour un jardin ou une parcelle. Il fournit le bon effet visuel. Les lampes de jardin fourniront un effet unique, et la lumière monochrome accentue en même temps l'atmosphère et introduit une atmosphère sensationnelle. Les lampes à LED incandescentes résistent aux effets néfastes des conditions météorologiques, y compris l'eau. L'indice d'étanchéité du produit est IP44, offrant une protection contre les éclaboussures d'eau de toutes les directions, une protection contre l'accès aux pièces dangereuses et une protection contre les corps étrangers solides de 1 mm de diamètre et plus. La guirlande solaire contient jusqu'à 10 ampoules chaudes et brillantes dans l'ensemble, et la distance entre les boules individuelles est de 50 cm.



ES

Señoras y señores, ¡gracias por adquirir nuestro producto!
Antes de usar, lea las siguientes instrucciones
para el correcto uso del producto. Mantenga estas instrucciones en
futuro y seguir sus recomendaciones, ya que su incumplimiento puede poner en peligro la vida o la salud.

Importante: ¡GUARDE PARA EL FUTURO!

- Léalo completamente antes de usarlo y siga todas las instrucciones del manual.
- No utilice el producto si alguna pieza falta o está dañada.
- Por favor conserve este manual para referencias futuras.

ESPECIFICACIÓN:

- bombillas: E27
- luz constante
- distancia entre las bolas: 50 cm
- alambre de cobre
- resistente al agua: IP44
- la posibilidad de combinar
- voltaje de entrada: 220-240V
- voltaje de salida: 24V
- 10 bombillas
- color de iluminación: blanco cálido
- longitud total: 660cm
- longitud del cable con lámparas: 500cm
- diámetro de la bombilla: 4 cm
- peso: 1.266 kg

INCLUIDO:

- cable
- 10 bombillas

CARACTERÍSTICA:

La guirnalda es un complemento a destacar que resultará perfecto como decorativa y práctica iluminación para el jardín o parcela de una casa. Proporciona el efecto visual adecuado. Las lámparas de jardín proporcionarán un efecto único, y la luz de un solo color al mismo tiempo enfatiza la atmósfera e introduce una atmósfera sensacional. Las lámparas LED brillantes son resistentes a los efectos adversos de las condiciones climáticas, incluida el agua. La clasificación de impermeabilidad del producto es IP44, lo que brinda protección contra salpicaduras de agua desde cualquier dirección, protección contra el acceso a piezas peligrosas y protección contra objetos sólidos extraños de 1 mm de diámetro y más grandes. La guirnalda solar tiene hasta 10 bombillas de luz cálida brillante en el conjunto, y la distancia entre las bolas individuales es de 50 cm.



IT

Signore e signori, grazie per aver acquistato il nostro prodotto!
Prima di iniziare a utilizzare, leggere le seguenti istruzioni
per il corretto utilizzo del prodotto. Si prega di conservare queste istruzioni
futuro e seguire le sue raccomandazioni, poiché il mancato rispetto può mettere in pericolo la vita o la salute.

Importante: MANTIENI PER IL FUTURO!

- Si prega di leggerlo completamente prima dell'uso e seguire tutte le istruzioni nel manuale.
- Non utilizzare il prodotto se qualche parte è mancante o danneggiata.
- Si prega di conservare questo manuale per riferimento futuro.

SPECIFICA:

- lampadine: E27
- luce costante
- distanza tra le sfere: 50 cm
- filo di rame
- impermeabile: IP44
- la possibilità di combinare
- tensione di ingresso: 220-240V
- tensione di uscita: 24V
- 10 lampadine
- colore dell'illuminazione: bianco caldo
- lunghezza totale: 660 cm
- lunghezza cavo con lampade: 500cm
- diametro del bulbo: 4 cm
- peso: 1.266 kg

INCLUSO:

- filo
- 10 lampadine

CARATTERISTICA:

La ghirlanda è un accessorio degno di nota che sarà perfetto come illuminazione decorativa e pratica per un giardino o un terreno domestico. Fornisce il giusto effetto visivo. Le lampade da giardino forniranno un effetto unico e la luce monocolora allo stesso tempo enfatizza l'atmosfera e introduce un'atmosfera sensazionale. Le lampade a LED incandescenti sono resistenti agli effetti avversi delle condizioni meteorologiche, inclusa l'acqua. Il grado di impermeabilità del prodotto è IP44, che fornisce protezione contro gli spruzzi d'acqua da qualsiasi direzione, protezione contro l'accesso a parti pericolose e protezione contro oggetti solidi estranei di diametro pari o superiore a 1 mm. La ghirlanda solare ha fino a 10 lampadine a luce calda e luminosa nel set e la distanza tra le singole sfere è di 50 cm.



RO

Doamnelor și domnilor, vă mulțumim că ați cumpărat produsul nostru!
Înainte de a începe utilizarea, vă rugăm să citiți următoarele instrucțiuni
pentru utilizarea corectă a produsului. Vă rugăm să păstrați aceste instrucțiuni
viitor și să urmați recomandările sale, deoarece nerespectarea poate pune în pericol viața sau sănătatea.

Important: PĂSTRAȚI PENTRU REFERINȚE VIITOARE!

- Vă rugăm să îl citiți complet înainte de utilizare și să urmați toate instrucțiunile din manual.
- Nu utilizați produsul dacă lipsește sau este deteriorat vreun element.
- Vă rugăm să păstrați acest manual pentru referințe viitoare.

SPECIFICAȚIE:

- becuri: E27
- lumina constantă
- distanța între bile: 50 cm
- sârmă de cupru
- rezistent la apă: IP44
- posibilitatea de combinare
- tensiune de intrare: 220-240V
- tensiune de ieșire: 24V
- 10 becuri
- culoare de iluminare: alb cald
- lungime totală: 660 cm
- lungime cablu cu lampi: 500cm
- diametrul becului: 4 cm
- greutate: 1.266 kg

INCLUS:

- sârmă
- 10 becuri

CARACTERISTICĂ:

Ghirlanda este un accesoriu demn de reamărat, care va fi perfect ca iluminat decorativ și practic pentru o grădină sau un teren de acasă. Oferă efectul vizual potrivit. Lămpile de grădină vor oferi un efect unic, iar lumina monocoloră subliniază în același timp atmosfera și introduce o atmosferă senzațională. Lămpile LED strălucitoare sunt rezistente la efectele adverse ale condițiilor meteorologice, inclusiv la apă. Gradul de impermeabilitate al produsului este IP44, oferind protecție împotriva stropilor de apă din orice direcție, protecție împotriva accesului la părți periculoase și protecție împotriva obiectelor solide străine cu diametrul de 1 mm sau mai mare. Ghirlanda solară are până la 10 becuri strălucitoare și calde în set, iar distanța dintre bile individuale este de 50 cm.



HU

Hölgyeim és Uraim, köszönjük, hogy megvásárolták a termékünket!
A használat megkezdése előtt olvassa el az alábbi utasításokat
a termék helyes használatához. Kérjük, tartsa be ezeket az utasításokat
és a jövőbeni ajánlások betartása, mivel a be nem tartás életet vagy egészséget veszélyeztethet.

Fontos: A JÖVŐRE VONATKOZZ!

- Használat előtt olvassa el teljesen, és kövesse a kézikönyvben található összes utasítást.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része hiányzik vagy sérült.
- Kérjük, tartsa meg ezt a kézikönyvet későbbi felhasználás céljából.

LEÍRÁS:

- izzók: E27
- állandó fény
- a golyók közötti távolság: 50 cm
- rézdrót
- vízálló: IP44
- az összevonás lehetősége
- bemeneti feszültség: 220-240V
- kimeneti feszültség: 24V
- 10 izzó
- világítás színe: meleg fehér
- teljes hossza: 660 cm
- kábel hossza lámpákkal: 500cm
- az izzó átmérője: 4 cm
- súlya: 1,266 kg

BELEÉRTVE:

- drót
- 10 izzó

JELLEGZETES:

A fűzér egy figyelemre méltó kiegészítő, amely tökéletes dekoratív és praktikus világításként szolgál otthoni kertben vagy telekben. Megfelelő vizuális hatást biztosít. A kerti lámpák egyedi hatást biztosítanak, az egyszínű fény pedig egyúttal kiemeli a hangulatot és szenzációs hangulatot teremt. Az izzó LED-lámpák ellenállnak az időjárási viszonyok, köztük a víz káros hatásainak. A termék vízállósági besorolása IP44, amely védelmet nyújt bármilyen irányból fröccsenő víz ellen, védelmet nyújt a veszélyes alkatrészekhez való hozzáférés ellen, valamint védelmet nyújt az 1 mm átmérőjű és nagyobb átmérőjű idegen szilárd tárgyak ellen. A szolárfűzérben akár 10 izzó, erős meleg izzó található a készletben, az egyes golyók közötti távolság pedig 50 cm.



SK

Dámy a páni, ďakujeme vám za zakúpenie nášho produktu!
Pred použitím si prečítajte nasledujúce pokyny
pre správne použitie produktu. Uchovajte si prosím tieto pokyny
a bude sa riadiť jeho odporúčaniami, pretože ich nedodržiavanie môže ohroziť život alebo zdravie.

Dôležité: UCHOVÁVAJTE BUDÚCNOSŤ!

- Pred použitím si ho prosím dôkladne prečítajte a postupujte podľa všetkých pokynov v príručke.
- Nepoužívajte výrobok, ak niektorá jeho časť chýba alebo je poškodená.
- Tento návod si uschovajte pre budúce použitie.

ŠPECIFIKÁCIA:

- žiarovky: E27
- stále svetlo
- vzdialenosť medzi loptičkami: 50 cm
- medený drôt
- Vodotesný: IP44
- možnosť kombinovania
- vstupné napätie: 220-240V
- výstupné napätie: 24V
- 10 žiaroviek
- farba osvetlenia: teplá biela
- celková dĺžka: 660 cm
- dĺžka kábla so svietidlami: 500 cm
- priemer žiarovky: 4 cm
- hmotnosť: 1,266 kg

V cene:

- drôt
- 10 žiaroviek

CHARAKTERISTIKA:

Girlanda je pozoruhodným doplnkom, ktorý sa skvele hodí ako dekoratívne a praktické osvetlenie domácej záhrady alebo pozemku. Poskytuje správny vizuálny efekt. Záhradné lampy sa postarajú o jedinečný efekt a jednofarebné svetlo zároveň podčiarkne atmosféru a navodí senzáciu. Svetiace LED svietidlá sú odolné voči nepriaznivým vplyvom poveternostných podmienok vrátane vody. Vodotesnosť produktu je IP44, poskytuje ochranu proti striekajúcej vode z akéhokoľvek smeru, ochranu pred prístupom k nebezpečným častiam a ochranu proti cudzím pevným predmetom s priemerom 1 mm a väčším. Solárna girlanda má v súprave až 10 žiarivých žiarivých teplých žiaroviek a vzdialenosť medzi jednotlivými guľičkami je 50 cm.



ET

**Daamid ja härrad, aitäh meie toote ostmise eest!
Enne kasutamist lugege palun järgmisi juhiseid
toote õigeks kasutamiseks. Hoidke neid juhiseid peal
ja järgida selle soovitusi, kuna mittevastavus võib ohustada elu või tervist.**

Tähtis: hoidke tulevikuks!

- Palun lugege see enne kasutamist täielikult läbi ja järgige kõiki juhiseid.
- Ärge kasutage toodet, kui mõni osa puudub või on kahjustatud.
- Hoidke seda juhendit edaspidiseks kasutamiseks.

SPETSIFIKATSIOON:

- pimid: E27
- pidev valgus
- pallide vaheline kaugus: 50 cm
- vasktraat
- veekindel: IP44
- kombineerimise võimalus
- sisendpinge: 220-240V
- väljundpinge: 24V
- 10 pimi
- valgustuse värv: soe valge
- üldpikkus: 660 cm
- kaabli pikkus koos lampidega: 500cm
- pimi läbimõõt: 4 cm
- kaal: 1,266 kg

KAASA:

- traat
- 10 pimi

KARAKTERISTIK:

Vanik on tähelepanuväärne aksessuaar, mis sobib suurepäraselt dekoratiivseks ja praktiliseks valgustuseks koduaeda või krundile. See annab õige visuaalse efekti. Aiavalgustid annavad ainulaadse efekti ning ühevärviline valgus rõhutab samal ajal atmosfääri ja loob sensatsioonilise atmosfääri. Helendavad LED-lambid on vastupidavad ilmastikutingimuste, sealhulgas vee kahjulikele mõjudele. Toote veekindlusaste on IP44, mis pakub kaitset mis tahes suunast tuleva veepritsmete eest, kaitset juurdepääsu eest ohtlikele osadele ja kaitset 1 mm läbimõõduga ja suuremate võõrkehade eest. Päikesepärja komplektis on koguni 10 helendavat eredalt sooja lambipirni ning üksikute kuulide vahe on 50 cm.



LT

Ponios ir ponai, ačiū, kad įsigijote mūsų produktą!
Prieš pradėdami naudoti, perskaitykite šias instrukcijas
už teisingą produkto naudojimą. Laikykite šias instrukcijas
laikytis jos rekomendacijų, nes nesilaikymas gali pakenkti gyvybei ar sveikatai.

Svarbu: SAUGOKITE ATEITIES!

- Prieš naudojimą perskaitykite jį ir vykdykite visas instrukcijas.
- Nenaudokite gaminio, jei trūksta ar yra pažeista kuri nors dalis.
- Prašome pasilikti šį vadovą, kad galėtumėte sužinoti ateityje.

SPECIFIKACIJA:

- lemputės: E27
- nuolatinė šviesa
- atstumas tarp kamuoliukų: 50 cm
- Varinė viela
- Atsparus vandeniui: IP44
- galimybė derinti
- įėjimo įtampa: 220-240V
- išėjimo įtampa: 24V
- 10 lempučių
- apšvietimo spalva: šilta balta
- Visas ilgis: 660 cm
- kabelio ilgis su lempomis: 500cm
- lemputės skersmuo: 4 cm
- svoris: 1,266 kg

ĮSKAITANT:

- viela
- 10 lempučių

CHARAKTERISTIKA:

Girliandas – dėmesio vertas aksesuaras, kuris puikiai tiks kaip dekoratyvinis ir praktiškas namų sodo ar sklypo apšvietimas. Tai suteikia tinkamą vizualinį efektą. Sodo šviestuvai suteiks unikalų efektą, o vienspalvė šviesa tuo pačiu pabrėžia atmosferą ir sukuria sensacingą atmosferą. Šviečiančios LED lempos yra atsparios neigiamam oro sąlygų poveikiui, įskaitant vandenį. Gaminio atsparumo vandeniui klasė yra IP44, užtikrinanti apsaugą nuo vandens pusrų bet kuria kryptimi, apsaugą nuo patekimo prie pavojingų dalių ir apsaugą nuo pašalinių kietų 1 mm skersmens ir didesnių objektų. Saulės girlianda rinkinyje turi net 10 šviečiančių ryškiai šiltų lempučių, o atstumas tarp atskirų kamuoliukų – 50 cm.



LV

Dāmas un kungi, paldies, ka iegādājāties mūsu produktu!
Pirms sākat lietot, lūdzu, izlasiet šīs instrukcijas
par pareizu produkta lietošanu. Lūdzu, saglabāiet šos norādījumus
un ievērot tās ieteikumus, jo noteikumu neievērošana var apdraudēt dzīvību vai veselību.

Svarīgi: Ietaupiet nākotni!

- Pirms lietošanas izlasiet to un izpildiet visus norādījumus.
- Nelietojiet produktu, ja kādas daļas trūkst vai tā ir bojāta.
- Lūdzu, saglabāiet šo rokasgrāmatu turpmākai izmantošanai.

SPECIFIKĀCIJA:

- spuldzes: E27
- pastāvīga gaisma
- attālums starp bumbiņām: 50 cm
- vara stieple
- ūdensizturīgs: IP44
- iespēja apvienot
- ieejas spriegums: 220-240V
- izejas spriegums: 24V
- 10 spuldzes
- apgaismojuma krāsa: silti balta
- kopējais garums: 660cm
- kabeļa garums ar lampām: 500cm
- spuldzes diametrs: 4 cm
- svars: 1,266 kg

IEKĻAUTS:

- vads
- 10 spuldzes

RAKSTUROJUMS:

Garland ir ievērtības cienīgs aksesuārs, kas lieliski derēs kā dekoratīvs un praktisks apgaismojums mājas dārzam vai zemes gabalam. Tas nodrošina pareizo vizuālo efektu. Dārza lampas nodrošinās unikālu efektu, un vienkāršā gaisma vienlaikus izceļ atmosfēru un ievieš sensacionālu atmosfēru. Kvēlojošās LED lampas ir izturīgas pret laikapstākļu nelabvēlīgo ietekmi, tai skaitā ūdens. Produkta ūdensizturības pakāpe ir IP44, kas nodrošina aizsardzību pret ūdens šļakatām no jebkura virziena, aizsardzību pret piekļuvi bīstamām daļām un aizsardzību pret svešķermeņiem, kuru diametrs ir 1 mm un lielāks. Saules vītnes komplektā ir pat 10 kvēlojošas spilgti siltas spuldzes, un attālums starp atsevišķām bumbiņām ir 50 cm.



UK

Пані та панове, дякуємо за придбання нашого продукту!
Перед початком використання, будь ласка, прочитайте наступні інструкції
для правильного використання продукту. Будь ласка, дотримуйтесь цих інструкцій
і слідувати його рекомендаціям, оскільки недотримання може загрожувати життю чи здоров'ю.

Важливо: ТРИМАЙТЕ НА МАЙБУТНЄ!

- Будь ласка, прочитайте його повністю перед використанням і дотримуйтесь усіх вказівок у посібнику.
- Не використовуйте виріб, якщо якась деталь відсутня або пошкоджена.
- Зберігайте цей посібник для подальшого використання.

СПЕЦИФІКАЦІЯ:

- лампочки: E27
- постійне світло
- відстань між кульками: 50 см
- мідний провід
- водонепроникність: IP44
- можливість суміщення
- вхідна напруга: 220-240V
- вихідна напруга: 24V
- 10 цибулин
- колір освітлення: теплий білий
- загальна довжина: 660 см
- довжина кабелю з лампами: 500см
- діаметр цибулини: 4 см
- вага: 1,266 кг

ВКЛЮЧЕНО:

- дріт
- 10 цибулин

ХАРАКТЕРИСТИКА:

Гірлянда - це вартий уваги аксесуар, який відмінно підійде як декоративне і практичне освітлення для домашнього саду або ділянки. Це забезпечує правильний візуальний ефект. Садові світильники забезпечать неповторний ефект, а одноколірне світло в той же час підкреслює атмосферу і створює сенсаційну атмосферу. Світлодіодні лампи, що світяться, стійкі до несприятливого впливу погодних умов, у тому числі води. Клас водонепроникності продукту становить IP44, що забезпечує захист від бризок води з будь-якого напрямку, захист від доступу до небезпечних частин і захист від сторонніх твердих предметів діаметром 1 мм і більше. Сонячна гірлянда містить у наборі до 10 світяться яскраво теплих лампочок, а відстань між окремими кульками становить 50 см.

